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Vladimír Kokolia po 33 letech končí svoji pedagogickou 

dráhu na AVU a odchází z veřejného života  
 

Kokoliův týden: 24. –29. 4. 2025 

Veletržní 826/61, Praha 7 

 

Fenomén „Grafika 2“ vznikl před 33 lety na Akademii výtvarných umění v Praze a je od začátku 

spjat se jménem Vladimíra Kokolii a se specifickými přístupy k vytváření a chápání obrazu. Kokolia 

nyní končí svou pedagogickou dráhu, odchází i z veřejného života a chce se plně soustředit na 

vlastní tvorbu. 

 

Při této příležitosti AVU ve Veletržní 61 uvádí šest dnů s Grafikou 2. Zveme na ZAHŘÍVACÍ 

ČTVRTEK, den „dogmat Grafiky 2“, tj. do tmy hlásaných Kokoliových raportů o zažívání obrazu. 

NEVÝSLOVNÝ PÁTEK je den vymezování nevýslovného, kreslířský workshop pro přihlášené 

účastníky (rezervace na www.kurzyproverejnostavu.cz). Večer přijďte na hudební session 

múzických osobností Grafiky 2 všech dob. VŘELOU SOBOTU organizuje Kateřina Šedá pod 

názvem Kokoslet XXXIII; setkání studentů, absolventů a příznivců Grafiky 2 (pro absolventy 

ateliéru a média). TUČNÁ NEDĚLE nabízí interakci s aktuální podobou studentstva Grafiky 2. 

Přijďte se podívat na věci vzniklé v Bílém sále a zapojit se do akcí studentů. DŮKLADNÉ PONDĚLÍ 

uvede sílu (nebo přímo „kungfu“) odpovědnou za vedení čáry. Art manažerka Jeane Huang 

představí tvorbu kaligrafa Evana Hsiao. Odpoledne přijde mistr Zhu Tiancai, 19. generace 

Chenjiagou taijiquan. POMNOŽNÉ ÚTERÝ je den s Alicí Koubovou, kterou pozvaly ateliéry Grafika 

1 a Grafika 2, aby nás inspirovala svou výzvou „myslet z jiného místa“. 

 

Kontakt pro média: 

Michaela Vrchotová 

Tel. +420 771 524 192 

E-mail: michaela.vrchotova@avu.cz  

http://www.kurzyproverejnostavu.cz/
mailto:michaela.vrchotova@avu.cz
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“Old School”  

33 let ateliéru Grafika 2 na AVU  

Kokolia končí  

CO JE GRAFIKA 2?  

Grafika 2, „druhá grafika“, vznikla v 1992 jako jeden z ateliérů AVU.  

Grafikou 2 prošly za 33 let desítky jedinečných talentů, které vtiskávají podobu současné 

umělecké scéně.  

Trvalými rysy ateliéru Grafika 2 jsou důvěra v kresbu, spatřování vlastního pohledu, všímání si 

periferie, pozadí, formátu a „druhé strany“ pohledu či obrazu. Dále „škola vidění“, doslovné čtení 

bezejmenného, a taky „přenos síly“ do tahu…  

CO JE KOKOLIA?   

Kokolia je místo v Jihoafrické republice: 

https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Unnamed_Road,_Kokolia,_Lesotho_-

_panoramio_(16).jpg  

případně? https://www.fanmtl.com/novel/ke402538.html  

anebo:  

Kokolia Vladimír (1956), malíř; učí na Grafice 2 od jejího vzniku na AVU.  

Kokolia nyní končí svou pedagogickou dráhu a zamýšlí se věnovat výhradně vlastní tvorbě. V 

souvislosti s tím též ohlásil svůj odchod z veřejného života.  

CO JE OLD SCHOOL?  

Oldschool je protivný způsob učení se, typický pro Grafiku 2, soustředěný na „látku“ a na 

„překonání se“.  

A?  

Zveme Vás srdečně na sérii společných situací, které se uskuteční ve dnech 24. až 29. dubna v 

prostoru AVU ve Veletržní 61 na Praze 7!  

 

https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Unnamed_Road,_Kokolia,_Lesotho_-_panoramio_(16).jpg
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Unnamed_Road,_Kokolia,_Lesotho_-_panoramio_(16).jpg
https://www.fanmtl.com/novel/ke402538.html
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ZAHŘÍVACÍ ČTVRTEK …RAPORTY, PŘENOSY, URGENTNÍ ZPRÁVY: DOGMA GRAFIKY 2  

NEVÝSLOVNÝ PÁTEK …ŘEKNI TO KRESBOU! – WORKSHOP 

VŘELÁ SOBOTA …KATEŘINA ŠEDÁ: KOKOSLET  

TUČNÁ NEDĚLE …SPOLEČNÉ ZAŽÍVÁNÍ: STUDENTSKÉ PRÁCE A INTERAKTIVNÍ AKTIVITY  

DŮKLADNÉ PONDĚLÍ …VEDENÍ SÍLY: KALIGRAFIE EVANA HSIANGA A CHEN TAIJI, 

NÁVŠTĚVA MISTRA ZHU ZIANCAI 

POMNOŽNÉ ÚTERÝ „…TEN DRUHÝ“ – ALICE KOUBOVÁ, MYSLET Z JINÉHO MÍSTA  

 

ZAHŘÍVACÍ ČTVRTEK  

14:00–21:00 DOGMA GRAFIKY 2, VLADIMÍR KOKOLIA   

Veřejné natáčení „raportů“ Vladimíra Kokolii, urgentní přenosy 

Kamera Michal Pustějovský a Jan Kokolia.  

Od 14:00 do aleluja.  

NEVÝSLOVNÝ PÁTEK  

11:00–13:30 ŘEKNI TO KRESBOU   

Slova jsou výmluvná, obraz razí. Vymezit nevýslovné. Kreslicí workshop Grafiky 2 pro omezený 

počet přihlášených účastníků (https://kurzyproverejnostavu.cz/). 

17:00–22:00 FUSION/NÁSER VE ZKUŠEBNĚ  

Hudba, zpěv, tanec studentů Grafiky 2 všech dob. Jakub Bohdal, Arnošt Šťáva, Matouš Střelec, Jiří 

Vaněk, Anežka Hubatková, Jan Vohradský, Radek Václavík, Magda Vovsová a další. Křoví: Kokolia   

VŘELÁ SOBOTA  

15:33–24:00 KOKOSLET XXXIII (PŘEDCVIČUJE KATEŘINA ŠEDÁ)  

Slet studentů, absolventů a příznivců Grafiky 2. Pro zvané.  

Milena Slavická 

Radek Horáček 

Zuzana Zadrobílková 

Jitka Grígerová Sochorová 

Pavel Štýbr 
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TUČNÁ NEDĚLE  

PRÁCE STUDENTŮ GR2 VZNIKAJÍCÍ VE ČTYŘECH DNECH V BÍLÉM SÁLE.  

13:00–19:00 vstupy současných studujících:  

Eliška Gogolová, se-tkávání;  

Kateřina Benešová, zin;  

Katka Janíková & Jorika Veselá, monotypy;  

Anežka Hubatková, letiště;  

Matouš Střelec, mytologie komiksu.  

17:00 Kokoliův vstup: Hlad je nejlepší kuchař, synestetické pokrmy pro přežití.  

DŮKLADNÉ PONDĚLÍ  

PŘENOS SÍLY, KALIGRAFIE & TAIJI  

11:00 Jeane Huang: Evan Hsiao, práce taiwanského kaligrafa 

14:00 návštěva Mistra Zhu Tiancai, 19. generace Chenjiagou taijiquan,  

a jeho syna Zhu Xiang Hua, 20. Generace Chenjiagou taijiquan. 

POMNOŽNÉ ÚTERÝ  

10:00–13:00 MYSLET Z JINÉHO MÍSTA, ALICE KOUBOVÁ  

Workshop ateliérů Grafiky 1 a Grafiky 2 s Alicí Koubovou. Účastníci budou odpovídat kresbou na 

témata z encyklopedie postojů ke světu: myslet ze šťastného těla / myslet z druhého místa / 

myslet ze slepé uličky / myslet z přerušené linky / myslet z nepředstavitelné vize / myslet z 

instituce. Kreslící prostředky budou zajištěny.  

CELÝ TÝDEN  

Oči Radkovy, výstava fotografií Radka Dětinského, vstupní prostor  

Noviny, Matouš Střelec & Jakub Štourač, kreslené zpravodajství každý den  

Raporty, dogmata Grafiky 2 – projekce Kokoliových výkřiků do tmy, Černý sál  

Tváře Grafiků 2 a další, kresby Jana Vohradského 

 

PŘÍSTUPNOST:  

Všechny akce jsou přístupné veřejnosti s výjimkou soboty, která je určena zástupcům médií              

a absolventům a absolventkám ateliéru. 

Na páteční workshop „Řekni to kresbou“ je třeba se předem přihlásit na stránkách 

AVU  kurzyproverejnostavu.cz 

 

 

 

 

https://kurzyproverejnostavu.cz/

